11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.07.2018 13:04:39

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.07.2018 21:11:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298413/answer/298418




IoOpeiit meHsb. 1. ITlepecTanbTe BTUPATh JIEBOMEKOIB, OH COBEPIIIEHHO HE OT 3TOr0 3a0ojieBaHus. 2.
Hanumnte, B 4eM UMEeHHO BhIpazkaeTcsl 0aaHOMOCTHUT - KTO IIOCTaBUJ TaKo# JuarHos. 3.
Bamanonoctut HUKAK He BnuseT Ha pOCT OJIOBOTO 4ujieHa. 4. CeKcyalbHOe XKeJlaHUe TOXe HUKaK
He 3aBUCHUT OT uMemwuuxcs y Bac mpobnem. Yoauwu.



